



KLASA:602-01/21-01/07
URBROJ: 437/07-21-1

Zagreb, 13. prosinca 2021.

Predmet: Obavijest o sudjelovanju u glavnome istraživanju PISA 2022

Poštovana/poštovani,

Vaša je škola odabrana za sudjelovanje u glavnome istraživanju PISA 2022. PISA 2022 osmi je ciklus najvećega obrazovnog istraživanja na svijetu koje u više od 85 zemalja provodi Organizacija za ekonomsku suradnju i razvoj (OECD) od 2000. godine. Ovo istraživanje usmjereno je na matematičku pismenost i kreativno mišljenje učenika, dok se čitalačka i prirodoslovna pismenost ispituju u manjemu obimu u svrhu praćenja trendova u postignućima učenika. Osim podataka o postignućima učenika, putem upitnika za učenike, roditelje i ravnatelje prikupljaju se i podatci o čimbenicima koji oblikuju učenje u školskome i izvanškolskome okruženju. Detaljnije informacije o PISA istraživanju dostupne su na mrežnim stranicama Nacionalnoga centra za vanjsko vrednovanje obrazovanja na adresi: <https://pisa.ncvvo.hr/>, kao i na OECD-ovim mrežnim stranicama na adresi: <https://www.oecd.org/pisa/>.

U Republici Hrvatskoj u istraživanju PISA 2022 sudjelovat će oko 7600 petnaestogodišnjih učenika iz oko 190 škola (42 učenika po školi). Testiranja učenika provodit će se **od 7. ožujka do 29. travnja 2022. godine** na laptopima koje će osigurati Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja. Provodit će ih ispitni administratori koje će imenovati i educirati Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja. Točan datum testiranja pojedinačno će se dogovarati sa svakom školom tijekom veljače 2022. godine.

Budući da sve uzorkovane škole trebaju imenovati školskoga koordinatora, koji će uz ravnatelja škole biti glavni nositelj svih organizacijskih aktivnosti za pripremu testiranja u školi te biti stalna veza s Nacionalnim centrom za vanjsko vrednovanje obrazovanja, molimo Vas da nam **najkasnije do 20. prosinca 2021.** dostavite kontakt podatke (ime i prezime, broj telefona i e-adresu) osobe koja će imati ulogu školskoga koordinatora u Vašoj školi (najbolje već imenovani ispitni koordinator za državnu maturu ili stručni suradnik) na sljedeću e-adresu: PISA@ncvvo.hr.



Nacionalni centar
za vanjsko vrednovanje
obrazovanja

PISA istraživanje smatra se jednim od najvažnijih pokazatelja kvalitete i učinkovitosti odgojno-obrazovnih sustava u svijetu. Sudjelovanje u PISA istraživanju omogućuje Republici Hrvatskoj praćenje trendova u obrazovnim ishodima te dobivanje egzaktnih empirijskih pokazatelja koji služe kao temelj za evaluaciju i unapređivanje obrazovne politike. Budući da će PISA rezultati biti korišteni kao glavni pokazatelj uspješnosti dostizanja ciljeva postavljenih u Nacionalnoj razvojnoj strategiji Republike Hrvatske do 2030., veoma je važno dostići zadovoljavajuću stopu sudjelovanja učenika u Vašoj školi. Iz toga razloga računamo na Vaš maksimalan angažman u motiviranju učenika i roditelja za odaziv istraživanju.

U slučaju bilo kakvih pitanja možete nas kontaktirati na e-adresu: PISA@ncvvo.hr ili na sljedeće brojeve telefona: 01 4501 825 ili 01 4501 823.

Zahvaljujemo Vam na budućoj suradnji!



S poštovanjem,

Vinko Filipović,
ravnatelj

A. M. Dekanić

Ana Markočić Dekanić,
voditeljica PISA istraživanja